

## Mreža mladih Hrvatske

*Razoran potres utjecao je i na djelovanje organizacija civilnoga društva. OCD-i nakon potresa su se dodatno angažirali u pomaganju lokalnom stanovništvu, dok su organizacije koje su registrirane na potresom pogođenim područjima i same pretrpjele značajnu štetu te je njihov rad otežan ili u potpunosti onemogućen kada je riječ o pripremi i provedbi projekata te obavljanja redovnih aktivnosti. Kako ne bi doveli u pitanje održivost, kvalitetu rada, pružanje usluga, provedbu aktivnosti i sl., OCD-i s područja Sisačko-moslavačke županije (SMŽ) su primorani tražiti nova rješenja i načine funkcioniranja kako bi, prije svega, zadovoljili potrebe svojih korisnika zbog kojih djeluju.*

*Kao jedno od rješenja za tešku situaciju OCD-a u Sisku i Petrinji, vezanu uz prostor i kapacitete, nameću se društveno-kulturni centri (DKC) kao uspješan model u stvaranju uvjeta za društveni razvoj i povećanje kvalitete življenja. Osim što osiguravaju prostor i resurse za održavanje aktivnosti, omogućuju građanima da kreiraju, konzumiraju, oblikuju i predlažu sadržaje od javnog interesa uz uspostavljanje participativnih modela upravljanja. U ovom kontekstu odgovaraju i na humanitarne i socijalne potrebe stanovnika na području SMŽ, kroz omogućavanje provedbe redovnih i humanitarnih aktivnosti OCD. Osim prostornih ograničenja, za uspostavu funkcionalnih DKC-a važno je jačati postojeće kapacitete OCD-a i uspostavljati nove. Provedbom zagovaračke i crowdfunding kampanje te online i offline evenata za podizanje svijesti javnosti, donositelja odluka i organizacija civilnog društva ostvaruje se glavni cilj projekta, a to je kroz zagovaranje važnosti DKC-ova za lokalne zajednice u potresu pogođenom području SMŽ unaprijediti položaj i zagovaračke vještine organizacija civilnog društva te kroz jačanje kapaciteta i umrežavanje istih stvoriti nove mogućnosti suradnje u svrhu rješavanja krizne situacije.*

*Uloga je svih partnera zajedno zagovarati i raditi na osnivanju DKC-ova u Sisku i Petrinji.*